Will giving the federal government more control over businesses and individual behavior be good for the economy or bad for the economy?

Total Gender Age Race Party Ideology Employer College
Total Men Wom  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VvV Con SCon Mod SLib VLb Private Govt Retired Other Yes No

(Catel ey [Hetantainy Good 19% | 24% | 15% | 26% | 27% | 16% | 26% | 12% | 11% | 17% | 20% 27% 20% | 12% | 33% | 10% | 15% | 10% | 17% | 21% | 46% | 23% [17% | 13% | 16% | 21% | 17%
52%  55%

Bad 54% 56% 52% 41% 43% 47% 44% 60% 77% 58% 48% 35% 51% 74% 33% 57% 72% 75% 48% 42% 24% 51% 55% 71% 43%
15% 16% 17% 8% 22% 16% 16%

No Impact 16% 14% 18% 22% 15%  20% 16% 19% 5% 14%  21% 21% 18% 8% 21% 18% 8% 9% 23%  22%
Not Sure 12% 7% 16% 1% 15% 16% 14% 9% 7% 1% 10% 18% 1% 6% 13% 15% 5% 5% 13% 15% 15% 10% 10% 8% 19% 1% 12%




